

中国男女篮继续调整
大郅归队游南山

中国男女篮目前正在海南集训,继昨天打沙排调整之后,昨天他们又集体游览了海南省著名的南山风景区。前一晚归队的王治郅成为众多球迷追捧的对象,甚至不少女篮队员也抢着他合影。

一行人浩浩荡荡地来到南山风景区,王治郅自然成为了大家关注的焦点。只要大郅稍作停留,立即会引来游客的聚集,有的要签名,有的要求合影。一个身穿达拉斯小牛球衣的老球迷和大郅攀谈起来,表达着对他的关心。而大郅则一直不停地道歉。

此次游线的最后一站是南海观音像,这个108米的观音像是现今为止最高的观音像,被载入了吉尼斯世界纪录。看到这,王治郅也兴奋地走上上海滩,留影纪念。谁知道,刚一走到海边一个大浪打来,将他的鞋子全弄湿了。他也自嘲地说道:“常在河边走,哪能不湿鞋啊?”

为了打奥运会,大郅暂时不能做手术,但膝盖里面的骨刺还是经常让他感到钻心的疼痛。“就是这儿,”大郅指着右膝盖说,“就是骨头跟骨头互相磨,特别疼。”

据悉,大郅从美国带回来一个特制的大号灰色护膝,上有一个塑料圆盖,当他要活动时圆盖往外拉,不活动就推回去,有利于大郅缓解疼痛。

新闻

“破网”没商量

火箭昂首阔步迎 19 连胜

今天上午 8 点 30 分,火箭将在主场迎来网队。网队看上去怎么也不像能阻挡火箭继续制造神奇的球队,上赛季它曾遭火箭横扫,本赛季又在主场输给火箭,这就是网队。火箭,昂首阔步,正准备迎接他们的 19 连胜。

果真如此的话,他们将追平 2000 年 2 月 4 日至 3 月 13 日湖人缔造的 19 连胜佳绩,跻身 NBA 历史前三。

打完黄蜂,周一火箭没有训练,所有人都很享受胜利的味道。上场对黄蜂,麦蒂打了 48 分钟,“比赛完了,我真担心他第二天是否能爬起来。”巴蒂尔拿麦蒂开起了玩笑。

其实“麦核心”并不是火箭队内平均上场时间最长的人,姚明因伤休战,“冠军”变成了老实的巴蒂尔,平均每战出场 36.1 分钟的他需要在场地上呆着,对此,巴蒂尔毫无怨言,几乎每晚他都要与对手最好的球员较量,然后筋疲力尽,然后火箭赢了。

火箭“装备”精良,唯一的担心是兰德里。这位超级“菜鸟”错过了上一场对阵黄蜂的比赛。现在,兰德里右膝的疼痛和肿胀有了好转的迹象,但能否出战新泽西网队,还是个疑问。

“他很好,”火箭队医琼斯说,“他今天不错。肿胀已经消了一点,疼痛也减轻了一些。我们要等他进一步接受医生的检查,才知道情况到底如何。”



麦蒂:等着,给你们好看! (设计台词)

海耶斯,只要能上场,海耶斯永远都在拼命抢篮板,把守内线。上一场比赛战黄蜂,海耶斯打了 30 分钟,投中了所有的 3 次投篮,抓了 9 个篮板,还有三次抢断,三次助攻。他的表演让阿德尔曼也很惊讶,“他真的棒极了,他防守的方式,抢篮板的方法,都很棒!”兰德里一旦继续缺席,海耶斯将承担更多的责任,而

现在他也赢得了阿帅的信任。丰田中心,阻止火箭“升空”的不应该是网队,即便没有姚明。 快报记者 吕运

■特别提醒

今日 8:30
CCTV 奥运频道直播
网队 VS 火箭
(以实际播出为准)

阿联返回密城想打球

医生说法不同 腕伤还需检查

新华社华盛顿 3 月 9 日电(记者 梁金雄)雄鹿队中国新秀易建联在洛杉矶检查完手腕伤后已返回密尔沃基,9 日他对记者表示,他的手伤还需更进一步检查,并表示他很想尽快返回赛场。

《密尔沃基哨兵报》9 日报道说,易建联并没有说进一步检查是在何时何地进行的,但他表示,仍希望自己能在本赛季重返赛场并与队友一起为季后赛努力。

据介绍,易建联在洛杉矶接受了 3 位医生的检查,结果不尽相同,因此还需进一步检查。

易建联说:医生还要进一步研究,他们还需要做更多的检查,现在谁也不知道最终的诊断结果。”易建联称,他本人也不确定自己手腕是何时伤的,只是在上周自己手腕越来越疼了。

本赛季在已战罢的 63 场比赛中,易建联为雄鹿队打了 58 场球,其中首发 49 场,但两个月来他因右肩和左脚踝伤已先后错过了 5 场比赛。

谈及受伤,目前被球队列为每日观察伤号的易建联说:“每位球手都不喜欢受伤,我只是希望能重返球场,尽快能打比赛。”

“主场龙”遭 76 人屠宰

雄鹿以 22 分之差惨败

新华社华盛顿 3 月 9 日电(记者 梁金雄)有“主场龙”称号的雄鹿队近来主场城池不断失守。他们 9 日以 97:119 被 76 人队大比分“驯服”,丢掉了最近 4 个主场中的 3 场。

易建联因伤已连续第三场未能出场亮相。最新消息说,易建联在洛杉矶对右手腕出现的新伤诊断结果是韧带受伤,无需手术治疗,他于 8 日已返回密尔沃基。不过,他与队中好友、主力后卫威廉斯一起被列为每日观察伤号,无法在球队争取东部季后赛出线名额的紧要时期为球队出力。

目前雄鹿队战绩为 23 胜 40 负,排名跌到了本赛季最低点——第十三位,即东部倒数第三位,虽说理论上晋级季后赛希望还有,但主场连续输给主要竞争对手步行者和 76

人,使得那点希望越来越小。雄鹿主帅拉里表示,他的队伍不会放弃对季后赛的追求,但形势正向不可能的方向发展。”

这场比赛困扰雄鹿队整个赛季的难题——防守不严,暴露得一览无余。他们全场让对手命中率高达 60%,上半时甚至达到 63%,前两节就以 43:65 落后了 22 分,第三节虽扳回 8 分,可第四节又把那 8 分还给了对手。

■NBA 战报

猛龙	114:106	超音速
雄鹿	97:119	76 人
太阳	94:87	马刺
活塞	116:109	公牛
湖人	113:114	国王

南京罗伦特地板制品有限公司

罗伦特公司自上世纪 90 年代创业以来,历经十余年的努力拼搏,已成为拥有全国 1100 多家专卖店,产品出口远销二十九个国家和地区的大型木制品生产企业。

罗伦特公司先后被评为中国林产工业协会副理事长单位和中国林产工业诚信基金委员单位;先后通过“ISO9001 质量管理体系”、“ISO14001 环境管理体系”、“中国环境标志”、“欧盟 CE 认证”、“FSC 国际森林认证”等 10 多家权威机构认证与审定;并参加编审了《浸渍纸层压木质地板》、《木质地板铺装工程技术规程》、《装饰装修材料流通标识标准》、《地采暖用木质地板标准》等四大国家与行业标准;罗伦特集团旗下惠尔品牌,2005 年惠尔品牌荣获“国家免检产品”称号;2007 年,在世界品牌实验室评定的“中国 500 最具

价值品牌”排行榜中,“惠尔”品牌价值达 16.12 亿元。惠尔品牌始终坚持“阳光服务百分百”的服务理念,立志打造中国最优秀的木质地板服务品牌。2008 年起始,罗伦特为实现打造中国第一国际化木业品牌的夙愿,正实施企业整体上市工作。

天空任鸟飞,海阔凭鱼跃,罗伦特兼收并蓄,海纳百川,诚挚欢迎有志于品牌事业之士加盟,提供更为优越更为广阔的发展空间与平台,用空间去培养,以事实来衡量”是罗伦特的人才理念;“人品为上,专业优良;敬业爱岗,团队第一”是罗伦特的用人标准;“用爱心做事业,用感恩的心做人”是罗伦特的企业价值观。

总裁办主任/副主任 各 1 名

硕士以上学历, 35 岁以上

法律、金融、证券相关专业,具有大型企业 5 年以上管理经验,有强烈的敬业精神,品行端正、为人正直具有一定的领导才能,良好的沟通能力、组织协调能力和团队合作精神熟悉企业上市的基本流程,证券领域的各项政策以及相关的法律法规,从事本职业多年者优先。

证券部主任 1 名

硕士以上学历, 35 岁以上

法律、金融、证券相关专业,具有大型企业 3 年以上管理经验,有较强的业务管理能力,强烈的敬业精神,品行端正、为人正直具有一定的领导才能,良好的沟通能力、组织协调能力和团队合作精神熟悉企业上市的基本流程,证券领域的各项政策以及相关的法律法规,从事本职业多年者优先。

财务经理 1 名

财务或金融本科以上学历,具有注册会计师等任职资格,负责财务管理体制的建立与运行管理,精通国家财务、税收、审计等经济法规与政策。熟悉上市公司财务管理者优先。

主管会计 1 名

财务或金融本科以上学历,具有会计师等任职资格,中级以上职称,五年以上大中型企业会计实务经验,熟悉国家财务、税收、审计等经济法规与政策。能独立进行财务审核与核算及工商、税务申报。

证券办秘书 3 名

证券、金融、中文、企业管理等相关专业本科以上学历,3 年以上工作经验,素质佳、善沟通,有较强的责任心和事业心。有较高的文字组织能力及公关专长。熟悉金融、证券、法律、财务者优先。

总裁办文员 1 名

中文、计算机相关专业本科以上学历,3 年以上工作经验,熟悉电脑网络操作,打字速度快,有较强的文字组织能力。熟悉经济领域相关法律和政策。



为配合企业整体上市工作的实施,现诚邀精英加盟!



地址:南京市雨花台区马家店开发区罗伦特工业园

邮编: 210012 电话: 025-52351166 传真: 025-52351088 E-mail:rolland@rolland.cn

(联系方式:个人简历、一寸彩照、身份证复印件及相关学历复印件邮寄公司地址或南京人事人才网上申请,公司会进行简历筛选,在一周内安排相关岗位面试,非约勿访)